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Osnove za izradu Lokalnog Akcionog Plana za biodiverzitet Prijestonice
Cetinje (LBAP -a)
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Odnos LBAP -a prema me�unarodnim, nacionalnim i lokalnim strate�kim
dokumentima
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`§ª¨NMW¢­OMNRK¥­¢§¬£Í §Ɵ£±²°~¬§~¬²°­®­¥£¬§®°§²§±¡§¬~©­°~ª¬£¥°£ £¬£§¢°³¥£
°~¬¨§´££©­±§±²£«£³¥°­Ƽ£¬£³²§¡~¨£«©ª§«~²±©§¦®°­«¨£¬~§ª§~¡§¢§¤§©~¡§¨­«­©£~¬~±³
±´£¢£¬§¬~«§¬§«³«©~©­ §­¢°Ƽ~ª§±´­¨³¡¨£ª­´§²­±²§¤³¬©¡§­¬§±~¬¨£K

p²°~²£Ɵ©§¡§ª¨K̀m­ ­ª¨Ɵ~²§±²~¬¨£ §­ª­Ɵ©£°~¸¬­´°±¬­±²§®³²£«­ŋ³´~¬¨~
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Cilj 6: Pomo�u sprje�avanju gubitka biodiverziteta
Do 2020, EU je poja�ao svoj doprinos uklanjanju gubitka globalne bioraznovrsnosti.
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Lokalna strate�ka dokumenta
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1 Za oba ciljeva , pobolj�anje se mjeri u odnosu na kvantifikovane ciljeve za pobolj�anje statusa za �tite vrsta i stani�ta od
interesa EU u cilju 1 i obnovu degradiranih ekosistema podcilja 2 .

2 Za manja �umska gazdinstva, dr�ave �lanice mogu osigurati dodatne podsticaje kako bi podstakli dono�enje planova
upravljanja ili odgovaraju�e instrumente koji su u skladu sa SFM .
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Zakonska regulativa od zna�aja za izradu Lokalnog Akcionog Plana za
biodiverzitet
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Nacionalnog parka Lov�en.
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Prvenstveno su namijenjene za nau�na istra�ivanja i nastavu, oporavak,
odmor, rekreaciju i dr. Iz navedenog proizilazi da su �ume u nacionalim parkovima
one u kojima se prvenstveno isti�u njihove op�te korisne funkcije a to su biolo�ka,
za�titna i dekorativna.
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8.4. Kanalizacioni sistem i otpadne vode
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9.3. Zemlji�te i �umski resursi
w£«ª¨§Ɵ²£=®°£¢±²~´ª¨~=¨£¢~¬=­¢=¬~¨´~Ƽ¬§¨§¦=®°§°­¢¬§¦=°£±³°±~I=©­¨§=§«~=´£­«~=¸¬~ŋ~¨¬³

³ª­¥³=¸~=³©³®~¬=Ƽ§´­²=ŋ­´¨£©~I=©~©­=®­ª¨­®°§´°£¢¬­=²~©­=§=¥°~ŏ£´§¬±©­=§=Ɵ³«±©­=¸£«ª¨§Ɵ²£K
p²~¬¨£=¸£«ª¨§Ɵ²~=³=­¢¬­±³=¬~=±~¢°Ƽ~¨=­®~±¬§¦=§=Ɵ²£²¬§¦=«~²£°§¨~=³=`°¬­¨=d­°§I=«­Ƽ£=±£
­©~°~©²£°§±~²§=©~­=¢­ °­K=k~=­±¬­´³=§¸´°Ɵ£¬­¥=®°~Ņ£¬¨~=³=´£Ņ§¬§=­®Ɵ²§¬~=¨£=©­¬±²~²­´~¬
®­´£Ņ~¬=±~¢°Ƽ~¨=®­ª³²~¬~²~=E­°¥~¬±©§¦=§=¬£­°¥~¬±©§¦FK=m°£«~=°£¸³ª²~²§«~=j­¬§²­°§¬¥~=±²~¬¨~
Ƽ§´­²¬£=±°£¢§¬£I=¥£¬£°~ª¬­=³¸£´Ɵ§I=©­«³¬~ª¬§=­²®~¢=¨£=¬~¨ŋ£ƟŅ§=³¸°­©=®­´£Ņ~¬£=©­¬¡£¬²°~¡§¨£
­°¥~¬±©§¦=§ª§=¬£­°¥~¬±©§¦=®­ª³²~¬~²~=³=³¸­°¡§«~=¸£«ª¨§Ɵ²~K=q~©­ŏ£I=£´§¢£¬²¬­=¨£=§=®­±²­¨~¬¨£
¬£¥~²§´¬­¥=³²§¡~¨~=±~­ °~Ņ~¨~=­¢¬­±¬­=£«§±§¨£=§¸¢³´¬§¦=¥~±­´~=§¸=´­¸§ª~I=©­¨§=®°£¢±²~´ª¨~¨³
¸¬~ŋ~¨~¬=§¸´­°=¸~¥~ŏ£¬¨~I=¬~°­ŋ§²­=¸£«ª¨§Ɵ²~=³=­©­ª§¬§=±~­ °~Ņ~¨¬§¡~Kb^a

m­¢°³ŋ¨£=m°§¨£±²­¬§¡£=ŋ§¬£=°~¸ª§ŋ§²§=~¥°­J¥£­ª­Ɵ©§=³±ª­´§I=©­¨§=±³=°£¸³ª²~²=°~¸ª§©~=³
©ª§«§I=°£ª¨£¤³=§=®£¢­ª­Ɵ©­«=±~±²~´³=¸£«ª¨§Ɵ²~K=r©³®¬~=®­´°Ɵ§¬~=m°§¨£±²­¬§¡£=§¸¬­±§=VNKMMM=¦~
­¢=ŋ£¥~=®­ª¨­®°§´°£¢¬~=®­´°Ɵ§¬~=¸~³¸§«~=NVKPTM=¦~=§ª§=ONKP=BI=~=Ɵ³«±©~=­©­=PM=B=§ª§=OUKMMM
¦~=¢­©=­±²~²~©=ŋ§¬§=¬£®ª­¢¬­=¸£«ª¨§Ɵ²£K=k~=®­¢°³ŋ¨³=m°§¨£±²­¬§¡£I=¸ ­¥=§¸°~Ƽ£¬­¥=°£ª¨£¤~=§
°~¸ª§ŋ§²­¥=¥£­ª­Ɵ©­¥=±³®±²°~²~I=¸£«ª¨§Ɵ²~=±³=´£­«~=¦£²£°­¥£¬~K
r=k~¡§­¬~ª¬­¨=±²°~²£¥§¨§= §­¢§´£°¸§²£²~I=±~=^©¡§­¬§«=®ª~¬­«=¸~®£°§­¢=­¢=OMNMJOMNR=¥­¢§¬£I
¬~´­¢§=±£=¢~=±³I³=²­©³=§¸°~¢£=m°­±²­°¬­¥=®ª~¬~=`°¬£=d­°£I ³©­´£=Ɵ³«£=¬~=l ¸­´§¡§
®°£®­¸¬~²£= ¸~= ±²~´ª¨~¬¨£= ®­¢= ¸~Ɵ²§²³= ³= ©~²£¥­°§¨§m°£¢§­= ®­±£ ¬§¦= ®°§°­¢¬§¦= ­¢ª§©~K= r
m°­±²­°¬­«=®ª~¬³=`°¬£=d­°£=¢­=OMOMK=¥­¢§¬£=³=®­²®­¥ª~´ª¨³`OKVKOJQ=¬~´­¢§=±£=¢~=±³
®­¢°³ŋ¨~=¸~=±²~´ª¨~¬¨£=®­¢=­´³=©~²£¥­°§¨£=¸~Ɵ²§²£=®°£¢«£²=®­±£ ¬£=¸~©­¬±©£=®°­¡£¢³°£=§=¬§Ƽ£
®°­±²­°¬­J®ª~¬±©£=§=³° ~¬§±²§ŋ©£=¢­©³«£¬²~¡§¨£K=r®°~´ª¨~¬¨£=­´§«=©~²£¥­°§¨~«~=¸~Ɵ²§²£=´°Ɵ§
±£=¬~=ª­©~ª¬­«=¬§´­³K



46

Tako�e treba naglasiti dase pod za�titom nalaze i bukove �ume na Lov�enu.

9.4. Kvalitet vazduha
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°£±³°±~I=©­¨§=±³=®­¢=®­±£ ¬§«=°£Ƽ§«­«=¸~Ɵ²§²£I=­¢°Ƽ~´~¬¨~=§=©­°§ƟŅ£¬¨~K=r=²­«=®­¥ª£¢³I
¸~±ª³Ƽ³¨³=®­±£ ¬³=®~Ƽ¬¨³I=±=­ ¸§°­«=¬~=¬¨§¦­´³=£©­ª­Ɵ©³=§=²³°§±²§ŋ©³=~²°~©²§´¬­±²I=~ª§
¸~¦²§¨£´~¨³= §=±®£¡§¨~ª¬£= ³±ª­´£= ­¢°Ƽ§´­±²§= ©­¨£= ²°£ ~= §±®­Ɵ²­´~²§= ©­¢=  §ª¨¬§¦I= ¸£«ª¨§Ɵ¬§¦I
´­¢¬§¦I=«§¬£°~ª¬§¦=§=¢°³¥§¦=°£±³°±~Km­±£ ~¬=®£ŋ~²=m°§¨£±²­¬§¡£I=³=®­¥ª£¢³= §­¢§´£°¸§²£²~I
¢~¨³=¢´~=k~¡§­¬~ª¬~=®~°©~W=km= i­´Ņ£¬ =§=km= p©~¢~°±©­=¨£¸£°­ K

9.6. Spomenici prirode

k~¨¸¬~ŋ~¨¬§¨£=¸£ª£¬£=®­´°Ɵ§¬£=¥°~¢~=±³= k¨£¥­Ɵ£´ =®~°©=§=®~°©= NPK=¨³ª K=l´~=¢´~
®~°©~I=¸~¨£¢¬­=±~=sª~¢§ŋ§¬­«= ~Ɵ²­«I=i¨£²¬­«=®­¸­°¬§¡­«I=±²~°§«=±²~¢§­¬­«=§=®~¢§¬~«~
l°ª­´­¥= ©°Ɵ~I= ®°£¢±²~´ª¨~¨³= ¬£­¢´­¨§´§= ±£¥«£¬²= ¸~²£ŋ£¬§¦= ±®­«£¬§ŋ©§¦= §= ~« §¨£¬²~ª¬§¦
´°§¨£¢¬­±²§=§=§¬²£¥°~ª¬§=¢§­=§±²­°§¨±©­¥=¨£¸¥°~=m°§¨£±²­¬§¡£K



47

k¨£¥­Ɵ£´=®~°©=§=®~°©= NPK=g³ª =¸~Ɵ²§Ņ£¬§=±³=NVSUK=¥­¢§¬£=o¨£Ɵ£¬¨£«=­=¸~Ɵ²§²§=­ ¨£©~²~
®°§°­¢£I=©~­=¦­°²§©³ª²³°¬§=­ ¨£©²§K=r=±©ª~¢³=±~=´~Ƽ£Ņ§«=©~²£¥­°§¨~«~=®°§°­¢¬§¦=¢­ ~°~=¢~¬~±
±£=´­¢£=©~­=±®­«£¬§¡§=®°§°­¢£K=m­°£¢=£±²£²±©£=´°§¨£¢¬­±²§=§«~¨³=§=©³ª²³°¬³=¤³¬©¡§¨³K

9.7. Speleolo�ki sistemi
w~¦´~ª¨³¨³Ņ§=±´­¨§«=®°§°­¢¬§«=¥£­¥°~¤±©§«=§=©ª§«~²±©§«=©~°~²©£°§±²§©~«~I==®­¢°³ŋ¨£

m°§¨£±²­¬§¡£=`£²§¬¨£=§«~=´£ª§©£=«­¥³Ņ¬­±²§=¸~=°~¸´­¨=±®£ª£­ª­Ɵ©§¦=±§±²£«~Km­¢°³ŋ¨£=`£²§¬¨±©£
±³ °£¥§¨£=©~°~©²£°§Ɵ£= ­¥~²±²´­=©°~Ɵ©§«=¤£¬­«£¬§«~I=©~­=Ɵ²­=±³=Ɵ©°~®£I=´°²~ŋ£I=³´~ª£I=©°~Ɵ©~
®­ª¨~I=¨~«£=§=®­±£ ¬­=®£Ņ§¬£K=h~­=®°§°­¢¬§=±®­«£¬§¡§=¬~=²£°§²­°§¨§=m°§¨£±²­¬§¡£=`£²§¬¨£
§¸¢´­¨£¬§=±³=±®£ª£­ª­Ɵ©§=±§±²£«§=`£²§¬¨±©£I==i§®±©£=§=l ­¢±©£=®£Ņ§¬£I=©~­=§=¨~«~=a³ ­©§=¢­=³
k¨£¥³Ɵ§«~I=ŋ§¨~=¸~Ɵ²§²~=®­¢°~¸³«§¨£´~=§=~¢£©´~²¬­=³°£ŏ§´~¬¨£=¸~=®°§±²³®=§=®­±¨£²£=²³°§±²~K=m­
 ­¥~²±²´³=®£Ņ§¬±©§¦=³©°~±~=®­±£ ¬­=±³=§¬²£°£±~¬²¬£`£²§¬¨±©~§i§®±©~=®£Ņ§¬~=©~­=§=¨~«~
a³ ­©§=¢­K=a~= §=±£=®°­Ɵ§°§ª~=²³°§±²§ŋ©~=®­¬³¢~=`£²§¬¨~==®ª~¬§°~=±£=~¢~®²~¡§¨~=`£²§¬¨±©£=®£Ņ§¬£
¥¢£=Ņ£= §²§=±«¨£Ɵ²£¬~§©­¬~=_­¥­°­¢§¡£=c§ª£°«­±~Kr=¡§ª¨³=´~ª­°§¸~¡§¨£=i§®±©£=®£Ņ§¬£=³
²³°§±²§ŋ©£=±´°¦£=­¢°£ŏ£¬=¨£=¸~=³®°~´ª¨~ŋ~=p£©°£²~°§¨~²=¸~=®ª~¬§°~¬¨£=§=³°£ŏ£¬¨£=®°­±²­°~=§=¸~Ɵ²§²³
Ƽ§´­²¬£=±°£¢§¬£K=k~´£¢£¬§=p£©°£²~°§¨~²=¨£=³°~¢§­=®£²­¥­¢§Ɵ¬¨§=mª~¬=³®°~´ª¨~¬¨~=i§®±©­«
®£Ņ§¬­«K=f¸°~¢~=mª~¬~=¨£= §ª~=®­´¨£°£¬~=o~¢¬­¨=¥°³®§=¤­°«§°~¬­¨=­¢=®°£¢±²~´¬§©~=±ª³Ƽ §=§
±²°³ŋ¬§¦=ª§¡~=§¸=­ ª~±²§=±®£ª£­ª­¥§¨£=§= §­ª­¥§¨£K=mª~¬=¨£=³±´­¨£¬=§=­ ¨~´ª¨£¬==EIIpª³Ƽ £¬§==ª§±²=`°¬£
d­°£l®Ɵ²§¬±©§=®°­®§±§ I= °K=NVLNPFKw~Ɵ²§Ņ£¬­=®°§°­¢¬­=¢­ °­=IIi§®±©~=®£Ņ§¬~ =±£=¢~ª­=¬~
³®°~´ª¨~¬¨£=§=©­°§ƟŅ£¬¨£=®³²£«=®°§´~²¬­¥=¨~´¬­¥=®~°²¬£°±²´~=q³°§±²§ŋ©­«=®°£¢³¸£Ņ³=IIi§®±©~
®£Ņ§¬~ =¢K­K­K=³¥­´­°­«= °K=MNJMPNLNPJNQTO=­¢=MVKMVKOMNPK=¥­¢§¬£K

10. Nevladin sektor

m­±²­¨§=ON=°£¥§±²°­´~¬~=k£´ª~¢§¬~=­°¥~¬§¸~¡§¨~==¬~=²£°§²­°§¨§=m°§¨£±²­¬§¡£=`£²§¬¨£K=f¬§¡§¨~²§´¬£
±³=§=©­°§±¬£=¸~=±£¥«£¬²£=¢¨£ª~²¬­±²§=©­¨§«~=±£= ~´£K=m­¨£¢§¬£=±³=³ŋ§¬§ª£=§=¸¬~ŋ~¨¬£=§±©­°~©£=³
¢§¨£ª³= ´~ª­°§¸~¡§¨£= «­¥³Ņ¬­±²§= §= ´°§¨£¢¬­±²§= ®­= ©­¨§«~= ¨£= ­´­= ®­¢°³ŋ¨£= ®°£®­¸¬~²ª¨§´­K
m£°±®£©²§´~=­´§¦=­°¥~¬§¸~¡§¨~=¨£=³=«¨£°§=©­¬©°£²¬­¥=¢­®°§¬­±~=°~¸´­¨~=m°§¨£±²­¬§¡£=©°­¸
®°­¥°~«£=©­¨£=¬³¢£K=k£´ª~¢§¬£=­°¥~¬§¸~¡§¨£=±³W=p®£ª£­ª­Ɵ©§=­¢±¨£©=mh=IIh~®£²~¬=^¬¥£ª
`£²§¬¨£X= d°~ŏ~¬±©§=©°£~²§´¬§=¡£¬²~° X=c­¬¢~¡§¨~= j§°¨~¬~=^Ko X=ksl=±ª§¨£®§¦=¸~=­®Ɵ²§¬³
`£²§¬¨£X= ^©²§´¬~=¸­¬~ X=`°¬­¥­°±©§=©³ª²³°¬§=¡£¬²~°X=ksl= fkp^ X= `£²§¬¨£=«­¨=¥°~¢ X
l°¥~¬§¸~¡§¨~= Ƽ£¬~= `£²§¬¨£ X= ksl= hra= k¨£¥­Ɵ I= `£²§¬¨£X= l²´­°£¬§= ©³ª²³°¬§= ¤­°³«X
a°³Ɵ²´­=¬­´§¬~°~=`£²§¬¨£ X=ƻ£¬±©~¥°³®~= p²£ª~ X=r¢°³Ƽ£¬¨£=ª§¡~=±~=²¨£ª£±¬§«=§¬´~ª§¢§²£²­«

`°¬£=d­°£X=r¢°³Ƽ£¬¨£=®~°~®ª£¥§ŋ~°~X=ksl=fl= d­¨©­=h°³Ɵ©~ X=ksl= o~¸´§²~© X=ksl
w¢°~´~=Ɵ©­ª~ X=ksl= ^°²±=¡­«³¬§²· X=r¢°³Ƽ£¬¨£=®£¬¸§­¬£°~=§=ksl= j~¥§¡ K

fff=_flafsbowfqbqJmfq^kg^=f=jldrńklpqf

_§­¢§´£°¸§²£²±£=³=®ª~¬±©§«=¢­©³«£¬²§«~=®­±«~²°~=±~=~±®£©²~=°~¸¬­´°±¬­±²§W
d£¬£²±©£=°~¸¬­´°±¬­±²§X
o~¸¬­´°±¬­±²§=´°±²~=E«§©°­­°¥~¬§¸~«~I=¥ª¨§´~I= §ª¨~©~=§=Ƽ§´­²§¬¨~FI
o~¸¬­´°±¬­±²=±²~¬§Ɵ²~=EƟ³«£I=ª§´~¢£I=«­ŋ´~°£I=®~Ɵ¬¨~¡§I=¢°FK

d³ §²©­«=  §­¢§´£°¸§²£²~= ¬£±²~¨³= ´°±²£I= £©­±§±²£«§= §= ¥£¬£²§ŋ©~= °~¸¬­´°±¬­±²I= Ɵ²­
¬~°~´¬­=³²§ŋ£=¬~=ª¨³¢±©³=®­®³ª~¡§¨³K=d³ §²~©= §­¢§´£°¸§²£²~I=©~­=©ª¨³ŋ¬£=®°£²®­±²~´©£=¸~
­¢°Ƽ~¬¨£=ª~¬¡~=§±¦°~¬£I=¸~=®­±ª¨£¢§¡³=§«~=®°­«¨£¬³=³©³®¬§¦=³±ª­´~=¸~=­®±²~¬~©=ª¨³¢±©£´°±²£K
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a­±~¢~Ɵ¬¨~=§±²°~Ƽ§´~¬¨~ §­ª­Ɵ©­¥=¢§´£°¸§²£²~=`°¬£=d­°£=¬§¨£±³=±®°­´£¢£¬~=¬~=±§±²£«~²§ŋ~¬
¬~ŋ§¬K

k£=®­±²­¨§= ~¸~=®­¢~²~©~=¤ª­°£=§=¤~³¬£I=~=¢­±²³®¬§=®­¢~¡§=±³=³=´£Ņ§¬§=±ª³ŋ~¨£´~
¬£®­²®³¬§K=m­¢~¡§=±³=®°£³¸£²§=§¸=´~Ƽ£Ņ§¦=®ª~¬±©§¦=§=±²°~²£Ɵ©§¦=¢­©³«£¬~²~I=f¬¤­°«~¡§¨~=­
±²~¬¨³=Ƽ§´­²¬£±°£¢§¬£=§=§¬´£¬²~°~=©­¨£=´­¢£=¬~¢ª£Ƽ¬£=§¬±²§²³¡§¨£K

_flilƞh^=o^wklsopklpq=mofgbpqlkf`b=`bqfkgb

Kratak istorijat istra�ivanja biodiverziteta u Prijestonici Cetinje

m°~Ņ£¬¨£=±²~¬¨~=E«­¬§²­°§¬¥F= §­¢§´£°¸§²£²~=§«~=¸~=¡§ª¨=¬¨£¥­´­=­ŋ³´~¬¨£I=³¬~®°¨£ŏ£¬¨£
§̧ ~Ɵ²§²³I=©°­¸=³²´°ŏ§´~¬¨£=±²~¬¨~I=®°­«¨£¬~=§=¥ª~´¬§¦=®°§²§±~©~=¬~=­´~¨=´~Ƽ~¬=®°§°­¢~¬=°£±³°±=§¸
¥­¢§¬£=³=¥­¢§¬³K=r´§¢=³=®­±²­¨£Ņ£=±²~¬¨£= §­¢§´£°¸§²£²~=­±²´~°³¨£=±£=®³²£«=®°~Ņ£¬¨~=±²~¬¨~=§
®°­¡¨£¬£=³¥°­Ƽ£¬­±²§=´~Ƽ¬§¦=®~°~«£²~°~=E³=­´­«=±ª³ŋ~¨³=´°±²~=§=±²~¬§Ɵ²~FI=¬~=¬~¡§­¬~ª¬­«=§
«£ŏ³¬~°­¢¬­«=¬§´­³=Ɵ²­=¨£=®°£¢³±ª­´=¸~=~¢£©´~²¬³=¸~Ɵ²§²³=§=¢¨£ª­´~¬¨£K

m°­¥°~«­«=®°~Ņ£¬¨~=±²~¬¨~= §­¢§´£°¸§²£²~=¸~=OMNNK=¥­¢§¬³=­ ³¦´~Ņ£¬£=±³I=§¸«£ŏ³
­±²~ª§¦I=§=±ª¨£¢£Ņ£=ª­©~¡§¨£W

k~¡§­¬~ª¬§=®~°©­´§=Ep©~¢~°±©­=¨£¸£°­=§=i­´Ņ£¬FX
p®­«£¬§¡§=®°§°­¢£E¸~¨£¢¬§¡£= ­°~=¬~=i­´Ņ£¬³FX
o£¸£°´~²§=®°§°­¢£=Ej~±²§°±©~=²~®§¨~I=m~¬ŋ£´~=l©~I=`°¬§=ƻ~°I=d°«­Ƽ³°=§=l«£°­´~

d­°§¡~=³=­©´§°³=km= p©~¢~°±©­=¨£¸£°­ FK

Za�tita biodiverziteta:
k~=²£°§²­°§¨§=m°§¨£±²­¬§¡£=`£²§¬¨£=¸~±²³®ª¨£¬§=±³=­ ª§¡§§¬=±§²³¸~Ɵ²§²£= §­¢§´£°¸§²£²~I

®°´£¬±²´£¬­=©°­¸=¸~Ɵ²§Ņ£¬~=®°§°­¢¬~=¢­ °~=¸~=ŋ§¨³=¸~Ɵ²§²³=±³=¸~¢³Ƽ£¬§=­°¥~¬§=§=§¬±²§²³¡§¨£
¡£¬²°~ª¬£=§=ª­©~ª¬£=´ª~±²§K=l¢=­±²~ª§¦=­ ª§©~=¸~Ɵ²§²£=E£¶±§²³F=¬§¨£±³=°~¸´§¨£¬§=®­±£ ¬§
«£¦~¬§¸«§=©­¨§=±³=³=¬~¢ª£Ƽ¬­±²§=­°¥~¬~=ª­©~ª¬£=´ª~±²§K

k~¡§­¬~ª¬~=«°£Ƽ~=¸~Ɵ²§Ņ£¬§¦=®­¢°³ŋ¨~=²°£¬³²¬­=®­©°§´~=NOQKVSQIOQ=¦~I=­¢¬­±¬­
VKMQTB=²£°§²­°§¨£=`°¬£=d­°£I=­¢=ŋ£¥~=±£=¬~¨´£Ņ§=¢§­=ENMNKTPP¦~=§ª§=TITTBF=±~±²­¨§=­¢=®£²
¬~¡§­¬~ª¬§¦=®~°©­´~I=«£ŏ³=©­¨§«~=±³=p©~¢~°±©­=¨£¸£°­=§=i­´Ņ£¬K

Nacionalno za�ti�ena pr irodna dobra

^K=m­±²­¨£Ņ~=¸~Ɵ²§Ņ£¬~®°§°­¢¬~=¢­ °~=±³W
NKkm= i­´Ņ£¬I=±²~²³±=¬~¡§­¬~ª¬­¥=®~°©~=§«~I=¬~=­±¬­´³=¸~©­¬~I=­¢=NVROK=¥­¢§¬£I
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i­´Ņ£¬

OKkm= p©~¢~°±©­=¨£¸£°­ I=±²~²³±=¬~¡§­¬~ª¬­¥=®~°©~=§«~I=¬~=­±¬­´³=¸~©­¬~I=­¢
NVUPK=d­¢§¬£
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p©~¢~°±©­=¨£¸£°­

PKpm= i§®±©~= ®£Ņ§¬~ = ¬~= i§±²§= ¸~Ɵ²§Ņ£¬§¦= ®°§°­¢¬§¦= ¢­ ~°~= `°¬£= d­°£
©~²£¥­°§¸­´~¬~=©~­p®­«£¬§©=®°§°­¢£K

i§®±©~=®£Ņ§¬~

QKpm= g~«~=a³ ­©§=a­ I=k¨£¥³Ɵ§I¬~=i§±²§=¸~Ɵ²§Ņ£¬§¦=®°§°­¢¬§¦=¢­ ~°~=`°¬£=d­°£
©~²£¥­°§¸­´~¬~=©~­=p®­«£¬§©=®°§°­¢£K

RKpm=m~°©NP=¨³ªI=¬~=i§±²§=¸~Ɵ²§Ņ£¬§¦=®°§°­¢¬§¦=¢­ ~°~=`°¬£=d­°£=©~²£¥­°§¸­´~¬~
©~­=p®­«£¬§©=®°§°­¢£K

SKpm= k¨£¥­Ɵ£´= ®~°©I¬~= i§±²§= ¸~Ɵ²§Ņ£¬§¦= ®°§°­¢¬§¦= ¢­ ~°~= `°¬£= d­°£
©~²£¥­°§¸­´~¬~=©~­=p®­«£¬§©=®°§°­¢£K
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m~°©= NPK=g³ª

_K=mª~¬§°~¬~=¸~Ɵ²§Ņ£¬~=®°§°­¢¬~=¢­ °~W

mrmJ­«= `£²§¬¨£¬§¨£±³= £©±®ª§¡§²¬­®°£®­¸¬~²~®­¢°³ŋ¨~= ¸~= ¸~Ɵ²§²³K= j£ŏ³²§«I
±~¥ª£¢~´~¨³Ņ§=rk=§=br=­ ~´£¸£I=©~­=f=±²°~²£Ɵ©­=­®°£¢¨£ª¨£¬¨£=¢°Ƽ~´£=¸~=®­±²§¸~¬¨£=NMB
¸~Ɵ²§Ņ£¬£=²£°§²­°§¨£I=h­«§±§¨~=¨£=®°£®­¸¬~ª~=®­²°£ ³=¢~=±£=¸~=¸~Ɵ²§²³=®°£¢ª­Ƽ£W=®­¢°³ŋ¨£
 ³©­´§¦=Ɵ³«~=¬~=l ¸­´§¡§=§=Ɵ³«~=±~=®­²­©­«_­°­´§©Kw~=±~¢~I=¸~­´~®­¢°³ŋ¨~¬§¨£
³°~ŏ£¬~±²°³ŋ¬~=®­¢ª­¥~Jp²³¢§¨~=¸~Ɵ²§²£I=³=±©ª~¢³=±~=­¢°£¢ ~«~=w~©­¬~=­=¸~Ɵ²§²§=®°§°­¢£I
¬§²§=¨£=§±²­=±²~´ª¨£¬­=®­¢=¸~Ɵ²§²³=~=²§«£=¬§¨£¬§­¢°£ŏ£¬=¬¨£¥­´=³®°~´ª¨~ŋK

Stanje u upravljanju za�ti�enim prirodnim dobrima
k~¡§­¬~ª¬§«=®~°©­´§«~=¬~=²£°§²­°§¨§=m°§¨£±²­¬§¡£=`£²§¬¨£=³®°~´ª¨~¨³= k~¡§­¬~ª¬§=®~°©­´§=`°¬£
d­°£ I=^KKaK=rm°§¨£±²­¬§¡§=`£²§¬¨£=­¢°£ŏ£¬¨£=³®°~´ª¨~ŋ=¸~=¸~Ɵ²§Ņ£¬­®°§°­¢¬­¢­ °­
i§®±©~=®£Ņ§¬~ =§=¢­¬§¨£²=j£¬~¢Ƽ«£¬²=®ª~¬I=¢­©=¸~=­±²~ª~=¸~Ɵ²§Ņ£¬~=®°§°­¢¬~=¢­ °~=³

©~²£¥­°§¨§±®­«£¬§©=®°§°­¢£=©­¨~¨£³¬~¢ª£Ƽ¬­±²§=ª­©~ª¬£=±~«­³®°~´£I=³®°~´ª¨~ŋ=¬§¨£
­¢°£ŏ£¬®~=±£=¸ ­¥=²­¥~=¬§¨£±³=¬§=¢­¬§¨£ª§=®ª~¬­´§=³®°~´ª¨~¬¨~=¸~=²~=¸~Ɵ²§Ņ£¬~=®°§°­¢¬~=¢­ °~K

Osnovne karakteristike flore i vegetacije Lov�ena

km= i­´Ņ£¬ =¨£=¬~¡§­¬~ª¬§=®~°©=­¢=NVROK=¥­¢§¬£K=k~ª~¸§=±£=¬~=²£°§²­°§¨§=­®Ɵ²§¬~W
`£²§¬¨£= §= _³¢´~K= l ³¦´~²~= ¡£¬²°~ª¬§= ¢§­= ª­´Ņ£¬±©­¥= «~±§´~I= ­¢= ®­¢¥­°§¬£= ³= ¸~ª£ŏ³
_­©­©­²­°±©­¥=¸~ª§´~=¢­=¬~¨´§Ɵ§¦=´°¦­´~Km­´°Ɵ§¬~=®~°©~=¨£SKOOM=¦~=±~=¬~¢«­°±©­«
´§±§¬­«­¢=VPV=«K¬K´K=Er¥¬¨§F=¢­=NKTQV=«K¬K´K=Eƞ²§°­´¬§©FKk~¨´§Ɵ§=´°¦­´§=±³ƞ²§°­´¬§©=NKTQV
«K¬K´K=§=g£¸£°±©§=´°¦=NKSRT=«K¬K´KKhª§«~=¨£=³«¨£°£¬­J©­¬²§¬£¬²~ª¬~=§=®ª~¬§¬±©~I=®­¢
³²§¡~¨£«=«£¢§²£°~¬±©£I=±~=§¸°~Ƽ£¬­«=±°£¢¬¨­«=¥­¢§Ɵ¬¨­«=©­ª§ŋ§¬­«=®~¢~´§¬~=EOKRMMJPKSMM
ªL«ðFK= k~¡§­¬~ª¬§= ®~°©= i­´Ņ£¬= ®°£®­¸¬~²ª¨§´= ¨£= ®­= ®°§°­¢¬§«= §= ©³ª²³°¬­J§±²­°§¨±©§«
©~°~©²£°§±²§©~«~K=k~ª~¸§=±£=¬~=±®­¨³=¢´§¨£=©ª§«~²±©£=¸­¬£I=«£¢§²£°~¬±©£=§=©­¬²§¬£¬²~ª¬£I=Ɵ²­
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Ƽ~ £=¨£=­¢=¸¬~ŋ~¨~=§=©~­=§¸´­°=ª¨³¢±©£=¦°~¬£=§=±®£¡§¤§ŋ~¬=§¸´­¸¬§=~°²§©~ªK

ƞ³«±©³=¸­¬³=¬~±£ª¨~´~=­ §ŋ¬§=§ª§=Ɵ~°£¬§=¢~Ƽ¢£´¬¨~©=Ep~ª~«~¬¢°~=±~ª~«~¬¢°~FI=~
®°§±³²¬§=±³=§=­ §ŋ¬§=§=´£ª§©§=«°«­ª¨~©K

Klasa gmizavci (Reptilia)
d«§¸~´¡£=´­¢£¬§¦=¸~¨£¢¬§¡~=©~°~©²£°§Ɵ£= °­¨¬­±²I=~=±³´§¦=±²~¬§Ɵ²~=°~¸¬­´°±¬­±²K

h­«®ª£²¬§«= ±®§±©­«= ´°±²~= ¥«§¸~´~¡~= ®­¢°³ŋ¨~= p©~¢~°±©­¥= ¨£¸£°~I= ®°§©~¸~¬§«= ³= ´§¢³
¸­­¥£­¥°~¤±©£=®­¢¨£ª£I=­ ³¦´~Ņ£¬£=±³W

m~ª£~°©²§ŋ©£I=Ɵ§°­©­=°~±®°­±²°~¬¨£¬£=´°±²£W=Ɵ~°©~=Ei~¡£°²~= £°³±F
p°£¢¬¨£J£´°­®±©§= ­ ª§¡§W= ±ª¨£®§Ņ= E^¬¥³§±= ¤°~¥§ª§±FI= ­ §ŋ¬§= ±«³©= E`­ª³ £°
ª­¬¥§±±§«³±FI=±«³©³ª¨~=E`­°­¬£ªª~=~³±²°§~¡~FI= ~°±©~= ¨£ª­³Ɵ©~=Eq°­®§¢­¬­²³±
¬~²°§¶FI=°§¨£¡¬~= ¨£ª­³Ɵ©~=Eq°­®§¢­¬­²³±=²£±±£ª~²³±FI=±§´§=¥³Ɵ²£°=Ei~¡£°²~=~¥§ª§±FI
¸§¢¬§=¥³Ɵ²£°=Ei~¡£°²~=«³°~ª§±FI=¥³Ɵ²£°=¸£ª£« ~Ņ=Ei~¡£°²~=´§°§¢§±FX
j£¢§²£°~¬±©§=£¬¢£«§²§W= ~°±©~=©­°¬¨~ŋ~=Eb«§±=­° §¡³ª~°§±FI=©­®¬£¬~=©­°¬¨~ŋ~
Eq£±²³¢­= ¦£°«~¬§FI= ©³Ņ¬§= «~¡~©ª§¬= Ee£«§¢¡²·ª§±= ²³°¡§¡³±FI= ©°~Ɵ©§= ¥³Ɵ²£°
Ei~¡£°²~= «£ª§±£ªª£¬±§±FI= ®°§«­°±©§= ¥³Ɵ²£°= Ei~¡£°²~= ±§¡³ª~FI= «°©§= ¥³Ɵ²£°
E^ª¥·°­§¢£±=¬§¥°­®³¡²~²³±FI= ª~´­°=El®¦§±~³°³±=­®­¢³±FI=±«³©=Ɵ§ª~¡=Ew~«£¬§±
¢~¦ª§§FI=®°§«­°±©§=±«³©=Ew~«£¬§±=¥£««­¬£¬±§±FI=Ɵ~°£¬§=±«³©=Ebª~®¦£=±§²³ª~FI
®°³¥~±²§= ±«³©= E`­ª³ £°= ª¨³~²­°ª§¬£~²³±FI= «°©§= ±«³©= E`­£ª­®£ª²§±
«­¬±®£±±³ª~¬³±FI=¡°¬­©°®§¡~=Eq~° ­®¦§±=¤~ªª~¶FI=®­±©­©=Es§®£°~=~««­¢·²£±FK
g³¥­±ª­´£¬±©§=£¬¢£«§²W=­Ɵ²°­¥ª~´§=¥³Ɵ²£°=Ei~¡£°²~=­¶·¡£®¦~ª~FK

c~³¬³=¥«§¸~´~¡~=p©~¢~°±©­¥=¨£¸£°~=ŋ§¬£=~©´~²§ŋ¬§=­ ª§¡§I=ŋ§¨£=®­®³ª~¡§¨£=±³=´£­«~
 °­¨¬£=§=©­¨£=®°£¢±²~´ª¨~¨³=¸¬~ŋ~¨¬³=©~°§©³=´­¢£¬§¦=£©­±§±²£«~K=l §¨£=´°±²£= ¨£ª­³Ɵ©§=ŋ§¬£
±®­¬³=§¸«£ŏ³=´­¢­¸£«~¡~=§=®²§¡~=§¸=®­°­¢§¡£=ŋ~®ª¨§K=o§¨£ŋ¬~= ¨£ª­³Ɵ©~=±£I=±=¢°³¥£=±²°~¬£I
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¤~³¬§±²§ŋ©~I=¸­­¥£­¥°~¤±©~=§=£©­ª­Ɵ©~=§±²°~Ƽ§´~¬¨~K=k£©§=¢­±~¢~Ɵ¬¨§=°~¢­´§=®­©~¸³¨³=¢~=¨£=¬~
­±²°´§«~= p©~¢~°±©­¥= ¨£¸£°~= ¸~±²³®ª¨£¬= ¨£¢~¬= ?£©­ª­Ɵ©§?= ¬§¸= ±~= ¸~¬§«ª¨§´§«= §= ¨­Ɵ
¬£­ ¨~Ɵ¬¨£¬§«=±ª³ŋ~¨£´§«~=«£ŏ³±­ ¬£=©­«®£²§¡§¨£I=²°®£ª¨§´­±²§=§=¬£²°®£ª¨§´­±²§=®­¨£¢§¬§¦
´°±²~K=f±²­´°£«£¬­I=²­=±³=¬~¨¨³Ƽ¬§¨~=®­¸¬~²~=¬~ª~¸§Ɵ²~=¨³¥­±ª­´£¬±©­¥=£¬¢£«§²~J­Ɵ²°­¥ª~´­¥
¥³Ɵ²£°~=§=«°©­¥=¥³Ɵ²£°~K=h­®¬£¬§=¥«§¸~´¡§=®°£¢±²~´ª¨~¨³§=¬§¸=¸¬~ŋ~¨¬§¦=£©­ª­Ɵ©§¦=©~°§©~K
d³Ɵ²£°= ®°£¢±²~´ª¨~= ?¬~¨©°~Ņ³?= ´£¸³= §¸«£ŏ³= §¬±£©~²~I= ±= ¨£¢¬£= §= ®²§¡~I= ­¢¬­±¬­= ¸«§¨~
E±«³©­´~FI=±=¢°³¥£=±²°~¬£K=h­®¬£¬£=¸«§¨£=­®£²=®­´£¸³¨³=¬§Ƽ³=¤~³¬³=±~=®²§¡~«~=E­°~­=¸«§¨~°I
«§Ɵ~°F=~=®°£¢±²~´ª¨~¨³=®°£¢~²­°£=±§²¬§¦=¥ª­¢~°~IƟ²­=®­±£ ¬­=´~Ƽ§=¸~=­²°­´¬£=¸«§¨£K=h­°¬¨~ŋ£
ŋ§¬£=´£¸³=§¸«£ŏ³=®°§«~°¬§¦=®°­¢³¡£¬~²~=§=¬£©§¦=®²§¡~=E §¨£ª~=©~¬¨~FI=~=©­®¬£¬§¦=©­°¬¨~ŋ~=§«~
²­ª§©­=¢~=«­¥³I=³=©°§¸¬§«=±§²³~¡§¨~«~I=®°£¢±²~´ª¨~²§=§=¢­¢~²¬§=§¸´­°=¦°~¬£=¸~=ª¨³¢£K

s­¢­¸£«¡§=§=¥«§¸~´¡§=Ee£°®£²­¤~³¬~F=®°§±³²¬§=±³=±~=QM=´°±²~K=r=k~¡§­¬~ª¬­«=®~°©³
±³=¸~Ɵ²§Ņ£¬£=±´£=´°±²£=­±§«=¸«§¨~=­²°­´¬§¡~=Es§®£°~=~««­¢·²£±FJƟ~°©£=§=®­±©­©~I=©~­=§
¸£ª£¬£=Ƽ~ £I=§¸´~¬=±²~¬§Ɵ²~=³=¡°«¬§ŋ©§«=®­ª¨§«~K

Klasa ptica (Aves)
k§Ɵ²~= ¬£= ­¢±ª§©~´~= °~¸¬­´°±¬­±²I=  ­¥~²±²´­I= ¢§¬~«§©³§= ¸­­¥£­¥°~¤±©§= ¸¬~ŋ~¨

p©~¢~°±©­¥=¨£¸£°~=©~­=®²§¡£K=p©~¢~°±©­=¨£¸£°­=¨£=­¢=°~¬§¨£= §ª­=®­¸¬~²­=©~­=­°¬§²­ª­Ɵ©§
­ ¨£©~²= ­¢= «£ŏ³¬~°­¢¬­¥= ¸¬~ŋ~¨~= §= ¬¨£¥­´~= «£ŏ³¬~°­¢¬~= °£®³²~¡§¨~= ¨£= ¸~±¬­´~¬~
®°´£¬±²´£¬­=¬~= ­¥~²±²´³=³=¤~³¬§=®²§¡~Km²§¡£=±³=§±²­´°£«£¬­=¥°³®~©­¨~=¨£I=®­°£¢=°§ ~I
¬~¨ ­ª¨£=®°­³ŋ£¬~=§=¸~=©­¨³=®­±²­¨§=¬~¨´§Ɵ£=©´~ª§²£²¬§¦=®­¢~²~©~K=o~±®­ª­Ƽ§´§=®­¢~¡§=®­©~¸³¨³
¢~= ±°£¢§¬­«= ¨~¬³~°~= ¬~= p©~¢~°±©­«= ¨£¸£°³= ¸§«³¨£= ®°­±¨£ŋ¬­= ONMKMMM= ´­¢£¬§¦= ®²§¡~K
r¸§«~¨³Ņ§=³=­ ¸§°=°£¢­´¬£=¤ª³©²³~¡§¨£=§=©°£²~¬¨~=®²§¡~=²­©­«¨£±£¬§=§=¸§«£I=­¡¨£¬¨³¨£=±£=¢~
®°£©­=«§ª§­¬=®²§¡~=®°­ŏ£=®°£©­=¨£¸£°~=³=²­©³=¨£±£¬¨£=±£­ £=§=¸§«­´~¬¨~K=r®­°£ŏ³¨³Ņ§=²­=±~
®­¸¬~²­«= °­¨¬­ƟŅ³=³=¬~¨¸¬~ŋ~¨¬§«=¸§«­´~ª§Ɵ²§«~=b´°­®£=§=j£¢§²£°~¬~I=p©~¢~°±©­=¨£¸£°­
§¸ §¨~=¬~=±~«=´°¦=¸¬~ŋ~¨¬§¦=¸§«­´~ª§Ɵ²~=®²§¡~=¬~²­«=®°­±²­°³K=ƞ²­´§Ɵ£I=®°´§=®­¢~¡§=¥­´­°£=¢~
­®±²~¬~©=­©­=NMB=³©³®¬£=§±²­ŋ¬­£´°­®±©£=§=±°£¢¬¨££´°­®±©£=®­®³ª~¡§¨£=´­¢£¬§¦=®²§¡~I
¢§°£©²¬­=¸~´§±§=­¢=p©~¢~°±©­¥=¨£¸£°~K=q­=¨~±¬­=®­©~¸³¨£=«£ŏ³¬~°­¢¬§=®­ª­Ƽ~¨=²­¥=­ ¨£©²~=§
¬~¥ª~Ɵ~´~=³ª­¥³=©­¨³=`°¬~=d­°~=§«~=³¬¨£¥­´­¨=¸~Ɵ²§²§K=m²§¡£= ~¸£¬~=p©~¢~°±©­¥=¨£¸£°~
­ ³¦´~²~¨³=OTV=´°±²~I=±´°±²~¬§¦=³=RN=®­°­¢§¡³=§=¬§¸=®­¢¥°³®~=³=¬¨§«~K=k~¨©~°~©²£°§±²§ŋ¬§¨£
®²§¡£=±³=§¸=°£¢~=®ª­´³Ɵ~=§=«­ŋ´~°§¡£I=¸~±²³®ª¨£¬£=±~=®°£©­=OM=®­°­¢§¡~I=­¢=©­¨§¦=¨£=°§¨£²©§
©³¢°~´§= ®£ª§©~¬= ±§« ­ª§ŋ¬§= ®°£¢±²~´¬§©= ­°¬§²­¤~³¬£= p©~¢~°±©­¥= ¨£¸£°~K= m°£«~= «¨£±²³
 ­°~´©~I=´°±²£=®²§¡~=±³=®­¢§¨£ª¨£¬£=¬~W=±²~¬~°§¡£=ENNBFI=¥¬¨£¸¢~°§¡£=EOOBFI=¸§«³¨³Ņ£=´°±²£
EPPBF=§=®°­ª~¸¬£=´°±²£=EPQBFK=rŋ£±²~ª­ƟŅ³=®­¨~´ª¨§´~¬¨~=¬~=¨£¸£°³I=°~¸´°±²~¬£=±³=³=ŋ£²§°§
©~²£¥­°§¨£I=®­ŋ£´=­¢=­¬§¦=©­¨£=±£=±«~²°~¨³=§Ɵŋ£¸ª§«I=¢­=°£¢­´¬­=®°§±³²¬§¦K=_°­¨¬­±²=¨£
¸~±²³®ª¨£¬~=­¢=´°ª­=°§¨£²©§¦=´°±²~I=¢­=´£­«~= °­¨¬§¦=§=«~±­´¬§¨§¦K=p²~²³±=¸~Ɵ²§²£=­¢°£ŏ£¬=¨£=®­
©~²£¥­°§¨~«~I=³=±©ª~¢³=±~=o¨£Ɵ£¬¨£«=o£®³ ª§ŋ©­¥=¸~´­¢~=¸~=¸~Ɵ²§²³=®°§°­¢£K=m°´³=©~²£¥­°§¨³
¸~Ɵ²§²£=§«~=OPV=´°±²~=®²§¡~=EUSB=®­®³ª~¡§¨£FX=¢°³¥­«=©~²£¥­°§¨­«=±³=­ ³¦´~Ņ£¬£=´°±²£
¬~«§¨£¬¨£¬£=¸~=ª­´=¬~=¢§´ª¨~ŋX=¢­©=²°£Ņ~=©~²£¥­°§¨~=­ ³¦´~²~=¢¨£ª§«§ŋ¬­=¸~Ɵ²§Ņ£¬£=´°±²£K
l±²~ª£=®²§¡£=®°£¢±²~´ª¨~¨³=¬£¸~Ɵ²§Ņ£¬£=´°±²£K
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Klasa sisari (Mammalia)
w~=°~¸ª§©³=­¢=¤~³¬£=®²§¡~I=¤~³¬~=±§±~°~=p©~¢~°±©­¥=¨£¸£°~=«~¬¨£=¨£=®­¸¬~²~K=r­®Ɵ²£

¥­´­°£Ņ§I=±§±~°§=±³=¸¬~²¬­=«~¬¨£=´£¸~¬§=¸~=«­ŋ´~°¬£= §­²­®£=¬£¥­=®²§¡£I=®~=¸~²­=¬~=­´­«
®°­±²­°³=§«~=±~«­=¬£©­ª§©­I=²§®§ŋ¬­=´­¢£¬§¦=®°£¢±²~´¬§©~K=l±²~ª§=±§±~°§=®°§®~¢~¨³=©­®¬³I
®­±£ ¬­=Ɵ³«~«~K

o£¢= ³ ­¨£¢~=Ef¬±£¡²§´­°~F=ŋ§¬£W
®­°­¢§¡~= °­´ŋ§¡~= Ep­°§¡§¢~£FI= ®°£¢±²~´ª¨£¬~=  °­¨¬§«= «~ª§«= Ɵ³«±©§«
Ƽ§´­²§¬¨~«~W=´­¢£¬~=°­´©~I
Ɵ³«±©~= °­´©~I= «~ª~= °­´©~I= ®­ª¨±©~= °­´©~I= ©³Ņ¬~= °­´©~I= ´°²¬~= °­´©~= §
®~²³ª¨~±²~=°­´©~K
®­°­¢§¡~=¨£Ƽ£´~=Eb°§¬~¡£§¢~£FIŋ§¨§=¨£=¨£¢§¬§=®°£¢±²~´¬§©=­ §ŋ¬§=¨£ƼK
®­°­¢§¡~=©°²§¡~=Eq~ª®§¢£~FI=¸~±²³®ª¨£¬~=­ §ŋ¬­«=©°²§¡­«=§=±ª§¨£®­«=©°²§¡­«K

o£¢= ±ª§¨£®§¦= «§Ɵ£´~= E`¦§°­®²£°~FI= ­ ³¦´~²~= ¥°³®³= ³¥°­Ƽ£¬³= §= ³= £´°­®±©§«
°~¸«¨£°~«~I=¸ ­¥=ŋ£¥~=±³=±©­°­=³=±´§«=¸£«ª¨~«~=­´­¥=®­¢°³ŋ¨~=¸~Ɵ²§Ņ£¬§K=w ­¥=ŋ§¬¨£¬§¡£=¢~
±£=°~¢§=­=©­°§±¬§«=§¬±£©²§´­°¬§«=Ƽ§´­²§¬¨~«~I=®­«£¬³²§«=o¨£Ɵ£¬¨£«=owwmI=±´§=±ª§¨£®§=«§Ɵ£´§
¬~=®­¢°³ŋ¨³=p©~¢~°±©­¥=¨£¸£°~=±³=¸~Ɵ²§Ņ£¬§K=k~=p©~¢~°±©­«=¨£¸£°³=§=³=­©­ª§¬§=©­¬±²~²­´~¬­
¨£=NS=´°±²~W=´£ª§©§=®­²©­´§ŋ~°I=«~ª§=®­²©­´§ŋ~°I=¨³Ƽ¬§=®­²©­´§ŋ~°I=¢³¥­³¦§=±ª§¨£®§=«§ƟI=°~¬§
´£ŋ£°¬¨~©I=¢´­ ­¨¬§=Ɵ§Ɵ«§ƟI=Ɵ³«±©§=Ɵ§Ɵ«§ƟI= ¨£ª­³¦§=Ɵ§Ɵ«§ƟI=©~±¬§=¬­Ņ¬¨~©I=¢³¥­©°§ª§=Ɵ§Ɵ«§ƟI
´£ª§©§=Ɵ§Ɵ«§ƟI=­Ɵ²°­³¦§=Ɵ§Ɵ«§ƟI= °©~²§=Ɵ§Ɵ«§Ɵ=§=²°£®~´§ŋ~´§=Ɵ§Ɵ«§ƟK

o£¢=¢´­¸³ ~¡~=Ei~¥­«­°®¦~FI=®°£¢±²~´ª¨£¬=¨£=­ §ŋ¬§«=¸£¡­«I=ŋ§¨~=¨£= °­¨¬­±²
±´£¢£¬~=¬~=©°§²§ŋ¬³=«¨£°³

o£¢=¥ª­¢~°~=Eo­¢£¬²§~F=ŋ§¬£W
®­°­¢§¡~= ´¨£´£°§¡~= Ep¡§³°§¢~£FI= ®°£¢±²~´ª¨£¬~= ­ §ŋ¬­«= ´¨£´£°§¡­«I= ±~
±²~¬§Ɵ²£«=³=Ɵ³«­´§²§«=¸­¬~«~K
®­°­¢§¡~=®³¦­´~=Ej³±¡~°¢§¬§¢~£FI=¸~±²³®ª¨£¬~=±~=ŋ£²§°§=´°±²£W=´£ª§©§=®³¦I
Ɵ³«±©§=®³¦I=®³¦=­°~Ɵ~°I=´°²¬§=®³¦K
®­°­¢§¡~=´­ª³¦~°§¡~=Ej§¡°­²§¢£~FI=°~±®°­±²°~¬¨£¬~=­¢=«­ŋ´~°¬§¦=®~=±´£
¢­=ª¨³¢±©§¦=±²~¬§Ɵ²~I=©­¨­«=±³=­ ³¦´~Ņ£¬§W=´­¢£¬§=´­ª³¦~°I=©³Ņ¬§=«§ƟI
©³Ņ¬§=®~¡­´I=®~¡­´=±£ª~¡I=­ §ŋ¬§=Ɵ³«±©§=«§Ɵ=§=Ƽ³²­¥°ª§=Ɵ³«±©§=«§ƟK

o£¢=¸´§¨£°§=E`~°¬§´­°~F=ŋ§¬£W
®­°­¢§¡~=®~±~=E`~¬§¢~£FI=­¢¬­±¬­=´³©I=Ɵ~©~ª=§=ª§±§¡~I=©­¨§= ­°~´£=¬~= °¢­´§²§«
§=®ª~¬§¬±©§«=¸­¬~«~K
®­°­¢§¡~=©³¬~=Ej³±²£ª§¢~£FJ?ª­´~¡~?I=©­¨³=®°£¢±²~´ª¨~¨³W=«°©§=²´­°I=ª~±§¡~I
´§¢°~=E¸~Ɵ²§Ņ£¬~=´°±²~FI
¨~¸~´~¡I=©³¬~=¸ª~²§¡~=§=©³¬~= ¨£ª§¡~K
®­°­¢§¡~=«~ŋ~©~=Ec£ª§¢~£FI=³=©­¨­¨=¨£=¢§´ª¨~=«~ŋ©~=¨£¢§¬§=®°£¢±²~´¬§©K

o£¢=¢´­®~®©~°~=E^°²§­¢~¡²·ª~F=ŋ§¬£W
®­°­¢§¡~=±´§¬¨~=Ep³§¢~£FI=©­¨³=®°£¢±²~´ª¨~=¢§´ª¨~=±´§¬¨~I=´£¸~¬~=¸~=Ɵ³«£=§
«­ŋ´~°¬~=±²~¬§Ɵ²~K
®­°­¢§¡~=¨£ª£¬~=E`£°´§¢~£FI=³=©­¨­¨=¨£=¨£¢§¬§=®°£¢±²~´¬§©±°¬~K
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i­´¬­¨=¢§´ª¨~ŋ§I=­±§«=¢§´ª¨£=±´§¬¨£=§=±°¬£I=®°§®~¢~=§=¸£¡K=c~³¬~=¨£=®°§©~¸~¬~=Ɵ§°£=­¢
k~¡§­¬~ª¬­¥=®~°©~=¨£°=©­¢=«§¥°~²­°¬£=§=¨~©­=®­©°£²ª¨§´£=¤~³¬£=®²§¡~I=~=¢­¬£©ª£=§=°§ ~I=¬§¨£
«­¥³Ņ£=¢~²§=¡¨£ª­´§²=§=®­²®³¬=®°£¥ª£¢I=~©­=±£=­ ³¦´~²£=±~«­=w~©­¬­«=³²´°ŏ£¬£=¥°~¬§¡£
m~°©~K

Resursi i potencijali za ribolov
m°§°­¢¬~=±°£¢§¬~=p©~¢~°±©­¥=¨£¸£°~=®°³Ƽ~ª~=¨£=´°ª­=®­´­ª¨¬£=³±ª­´£=¸~=­®±²~¬~©

°~¸ª§ŋ§²§¦=´°±²~=°§ ~K=m­°£¢=´£Ņ£¥= °­¨~=¡§®°§¬§¢~I=¢­ °£=³±ª­´£=§«~ª£=±³=§=±~ª«­¬§¢¬£=´°±²£I
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Vodeni ekosistem
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Osnovne karakteristike flore i vegetacije Gradskih parkova (Njego�ev park i
park "13 jul")
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Osnovne karakteristike faune , flore i vegetacije Lipske pe �ine i okolnog
podru�ja
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